
Аналитическая справка
о результатах анкетирования учащихся и их родителей (законных представителей) по 

вопросам организации горячего питания в МАОУ СОШ № 1 им. М.А.Погодина
от 08.12.2023 г.

В соответствии с планом внутришкольного контроля и приказа МАОУ СОШ № 1 им. 
М.А.Погодина от 15.11.2023 г. № 322 «О проведении анкетирования учащихся и их родителей 
(законных представителей) по вопросам организации горячего школьного питания в МАОУ СОШ № 
1 им. М.А.Погодина» проведено анкетирование учащихся 1аб, 2аб, За, 4а, 5а, 6а, 7а, 8а, 9а, 10а, 11а 2- 
10 И классов и их родителей (законных представителей).

Цель проверки: выяснить мнение учащихся и их родителей (законных представителей) по 
вопросам организации горячего школьного питания.

Анкетирование учащихся 1аб, 2аб, За, 4а, 5а, 6а, 7а, 8а, 9а, 10а, Па, 2-10 И классов и их 
родителей (законных представителей) проводилось в период с 17.11.2023 г. по 27.11.2023 г. В опросе 
приняли участие 257 учащихся совместно с родителями (законными представителями), что составляет 
32 % от общего количества учащихся школы.

По результатам анкетирования выявлено следующее:
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УЧ %
Количество учащихся по 
списку

28 28 20 25 23 20 26 25 22 28 30 17 20 8 320 100

Приняли участие в 
анкетировании

16 23 17 24 19 16 18 14 18 26 23 16 20 7 257 80

1. Удовлетворяет ли вас 
система организации питания в 
школе?
Да 12 18 15 20 18 14 16 13 15 16 18 13 16 7 211 83

Нет 1 1 3 4 9 3

Затрудняюсь ответить 3 4 2 4 1 1 1 1 10 5 3 35 14

2. Удовлетворяет ли вас 
санитарное состояние шк 
столовой?
Да 13 17 15 20 17 14 17 13 13 21 16 13 18 7 214 83

Нет 1 1 4 2 1 2 11 4

Затрудняюсь ответить 5 2 4 1 2 1 1 5 1 5 2 32 13

3. Питаетесь ли Вы в школьной 
столовой?
Да (ежедневно) 16 23 17 24 19 16 17 13 18 18 16 12 11 7 227 88

Нет(не ежедневно) 1 1 8 7 4 9 30 12

3.1. Если нет, то по какой 
причине?
Не нравится 5 1 1 9 16 6

Не успеваете 1 1 3 6 3 14 5

4. В школе Вы получаете:

Горячий завтрак 9 14 11 15 11 8 5 3 5 12 2 4 2 101 48

Горячий обед (с первым блюдом) 7 7 9 5 5 4 7 44 17

Двухразовое питание 
(завтрак+обед)

6 9 6 9 8 8 6 3 4 8 9 4 2 7 89 35



5. Наедаетесь ли Вы в школе?

Да 11 14 10 16 13 4 13 12 9 6 10 9 5 7 139 54

Иногда 3 7 5 5 5 10 5 1 7 15 6 6 4 79 31

Нет 1 2 2 3 1 2 2 5 1 2 21 15

6. Хватает ли
продолжительности перемены 
для того, чтобы поесть в 
школе?
Да 13 21 14 21 17 15 15 12 14 22 13 13 9 7 206 80

Нет 2 2 3 3 2 1 3 1 4 4 3 3 2 33 20

7. Нравится питание в 
школьной столовой?
Да 10 13 12 19 12 5 11 12 6 8 13 8 8 7 144 56

Нет 1 1 1 3 8

Не всегда 6 10 5 5 6 10 7 1 12 17 3 7 3 92 36

7.1. Если не нравится, то 
почему?
Невкусно готовят 1 1 0,3

Однообразное питание 1 1 0,3

Готовят нелюбимую пищу 1 4 5 2

Остывшая еда 3 3 1

Маленькие порции 6 6 2

Другое (перечислить причины)

8. Устраивает меню школьной 
столовой?
Да 11 13 8 15 11 7 16 13 10 8 8 5 7 142 55

Нет 1 1 2 5 2

Иногда 3 10 9 9 7 9 2 8 16 8 7 6 93 36

9. Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным?
Да 15 21 16 22 19 13 18 13 15 22 15 13 9 7 218 92

Нет 1 2 1 2 3 3 4 1 2 2 21 8

10. Предложения учащихся и их родителей (законных представителей) по изменению меню
- Добавить в меню: оладьи, блины, пельмени, хинкали, хлеб с колбасой
- Организовать шведский стол, чтобы дети могли выбирать
- Исключит сахаросодержащие напитки
- Макароны с сыром чаще

11. Предложения учащихся и их родителей (законных представителей) по улучщению питания в щколе
- Давать детям качественные продукты питания
- Объём порций больше, ассортимент выпечки разнообразнее

Выводы:
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) и учащихся по всем вопросам 
приобрели положительную динамику:

-  83% респондентов организацию горячего питания, санитарное состояние школьной столовой 
считают удовлетворительными; 13% (15%) - затрудняются ответить;



54% учащихся объем порций удовлетворяет;
80% учащихся хватает времени (20 мин.) для приема пищи;
56% учащихся питание в школьной столовой чаще нравится, меню устраивает 
92% респондентов считают питание в школе здоровым и полноценным;
8% учащихся питание в школе не нравится;
1% учашихся утверждают, что еда в столовой остывшая;
20% учашихся не хватает 20 минут для того, чтобы поесть в школьной столовой

Предложения:
1. Классным руководителям обсудить на родительском собрании:
-  Методические рекомендации МР 2.4.0180-20 "Родительский контроль за организацией 

горячего питания детей в общеобразовательных организациях", утвержденные руководителем 
Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. 
Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю.Поповой 18.05.2020 г

-  Рекомендуемый ассортимент пищевых продуктов для обеспечения горячего питания учащихся 
общеобразовательных учреждений на 2023-2024 учебный год

-  Примерное двадцатидневное меню для организации горячего двухразового питания детей в 
возрасте с 7 до 11 лет

-  Примерное двадцатидневное меню для организации горячего двухразового питания детей в 
возрасте с 12 до 18 лет

-  Перечень документов и сроки предоставления документов для обеспечения права на 
бесплатное двухразовое питание отдельным категориям учащихся

1.1. постоянно проводить информационно-просветительскую работу с учащимися и их 
родителями (законными представителями) о роли полноценного сбалансированного питания 
в формировании здоровья человека, о развитии культуры питания и пропаганды здорового 
образа жизни (8% - питание в школе не нравится; предложения: включить в меню жаренную 
картошку, бургеры, др.);

1.2. предусмотреть в планах воспитательной работы мероприятия, направленные 
на формирование здорового образа жизни детей и потребности в рациональном питании;

1.3. строго соблюдать график питания учащихся в школьной столовой (не опаздывать) с 
целью обеспечения температурного режима подачи блюд (1% учащихся утверждают, что еда в 
столовой остывшая);

1. 4. провести разъяснительные беседы об организованном питании с учашимися, которые
самостоятельно питаются через буфет (20% учащихся не хватает 20 минут для того, чтобы 
поесть в школьной столовой);

1.5. ознакомить всех родителей (законных представителей) с организацией питания 
учащихся и санитарным состоянием школьной столовой через индивидуальное посещение 
школьной столовой или работу в общественной комиссии (14% родителей затрудняются 
высказать свое мнение по поводу организации питания в школе, о санитарном состоянии 
школьной столовой);

1.6. ознакомить родителей (законных представителей) с итогами анкетирования на 
школьных родительских собраниях.

2. Администрации МАОУ СОШ № 1 им. М.А.Погодина:
2.1.довести до сведения работников школьной столовой результаты анкетирования учащихся и их 

родителей (законных представителей)

Члены общественной комиссии

С результатами анкетирования ознакомлена

/А. Г. Марусиченко 
_/Л. Г. Валыка 
_/ Е. А. Терехова
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